Ejercicio 7. Sea H un subgrupo con indice 2 en un grupo G. Es decir: H tiene exactamente 2 clases laterales
por izquierda en G. Probar que H es un subgrupo normal de G. Sugerencia: todo grupo G se puede escribir
como la unién disjunta de las clases laterales por izquierda de cualquier subgrupo H de G.
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d. La funcién f : (GL,(R),-) — (R*,-), dada por: f(A) = det(A?).
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b. La funcién [ : (M,xn(R),+) — (R, +), dada por: f(A) = tr(A?).
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f. La funcién trasponer T': (M,,x,(R), +) — (M, x.(R),+), dada por: T'(A) = A"
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g. La funcién trasponer T : (GL,(R),-) — (GL,(R),-), dada por: T(A) = A*.
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Ejercicio 2. Sea ¢ : G; — G2 un homomorfismo de grupos finitos.

a. Sea g € G,. Probar que o(¢(g)) divide a med(|Gy], [Im(p)]).
b. Probar que si |G1| y |G2| son coprimos, entonces ¢ es trivial.

c. Supongamos que ¢ es un isomorfismo de grupos. Sea g € Gi;. Probar que el orden de g en G es
igual al orden de ¢(g) en Go.

d. Probar que Z4 y Zs X Zy no son isomorfos.
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b. Probar que si |G| y |G5| son coprimos, entonces P es tnwal
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